



DECIZIA nr.9
din 11.05.2017

de emitere a avizului de mediu necesar adoptarii unui plan urbanistic general

Avand in vedere Notificarea adresata de **PRIMARIA COMUNEI GHEORGHE LAZAR** cu sediul in loc.Gheorghe Lazar, jud.Ialomita, inregistrata la Agentia pentru Protectia Mediului Ialomita cu nr.4951/29.07.2016 si a completarilor inregistrate la APM Ialomita cu nr.5890/12.09.2016, nr.6179/22.09.2016, nr.7271/07.11.2016, nr.1602/09.03.2017,cu privire la initierea procesului de elaborare a planului „**REACTUALIZARE PLAN URBANISTIC GENERAL AL COMUNEI GHEORGHE LAZAR**”, teritoriul administrativ al comunei Gheorghe Lazar, zona de extindere a intravilanului comunei Gheorghe Lazar se afla la distanta de 5,7 km fata de situl NATURA 2000 cu siturile ROSCI 0290 Coridorul Ialomitei si ROSPA 0152 Coridorul Ialomitei, iar emisarul pentru apele uzate epurate de la statia de epurare propusa nu este Raul Ialomita, ci un canal de desecare ce apartine ANIF si la realizarea primei versiuni a acestuia cu modificarile si completarile ulterioare, in scopul emiterii avizului de mediu pentru proiectul de plan promovat de titularul sus-mentionat, in urma parcurgerii etapelor procedurale prevazute de Hotărârea Guvernului nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluarii de mediu pentru planuri si programe, in considerarea analizei documentelor transmise si a completarilor ulterioare, in temeiul prevederilor art. 25 alin. (4) din Hotărârea Guvernului nr. 1076/2004,

Agentia pentru Protectia Mediului Ialomita decide emiterea avizului de mediu pentru proiectul de plan promovat de PRIMARIA COMUNEI GHEORGHE LAZAR.

Decizia APM Ialomita se concretizeaza in Avizul de mediu.

Acestă decizie se aduce la cunostinta, in scris, titularului planului si de asemenea, se face publică prin afişare pe pagina proprie de internet a APM Ialomita.

Titularul planului are obligatia de a anunța in mass-media si va afisa la sediul Primariei comunei Gheorghe Lazar anuntul privind decizia de fața, în termen de 5 zile calendaristice de la data afişării acesteia pe Internet de către APM Ialomita.

Motivele care au stat la baza luării deciziei:

-analizarea calitatii raportului de mediu si a proiectului de plan pe baza: documentatiei procedurii parcurse, a condus la concluzia ca proiectul de plan propus spre avizare asigura conformarea cu prevederile HG 1076/2004, integrand consideratiile justificate cu privire la mediu în pregătirea planului spre aprobare/adoptare, a OUG 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, cu modificarile si completarile ulterioare;

- pozitia manifestata de celelalte autoritati consultate pentru desfasurarea procedurii realizarii evaluarii de mediu învederează un curent de opinie favorabil relativ la efectele implementarii planului, astfel cum rezulta din urmatoarele inscrisuri aflate la documentatia procedurii:

- Aviz favorabil nr.2572/26.11.2016, emis de RNP ROMSILVA Administratia Parcului Natural Balta Mica a Brailei;
- Aviz de gospodarirea apelor nr.24/08.12.2016, emis de AN Apele Romane- ABA Buzau Ialomita - SGA Ialomita;
- Notificare nr.840/09.11.2016, emisa de DSP Ialomita;
- Aviz nr.6008/4/14.10.2016, emis de ANIF FTIalomita-Calmatui;
- Aviz favorabil nr.1767/16.07.2015, emis de RNP –ROMSILVA –DS Braila, Administratia Parcului Natural Balta Mica a Brailei;

●Raportul de mediu, intocmit de PF Arsene Simona Stanica inregistrat in Registrul National al elaboratorilor de studii pentru protectia mediului la pozitia 163– respecta continutul-cadru prevazut in anexa nr. 2 la HG 1076/2004, si continutul din Ord.19/2010;

-concluziile Raportului de mediu sunt favorabile implementarii planului din perspectiva potentialelor efecte asupra mediului;

-existenta unui program adecvat de monitorizare a efectelor asupra mediului;

-pe parcursul derulării procedurii de reglementare, publicul a fost înștiințat asupra etapelor din procedura si a deciziilor luate, prin anunturi repetate in presa, prin afisaj la sediul autoritatii locale, prin afisare pe pagina de Internet a APM Ialomita;

-nu au existat opinii din partea publicului;

Mențiuni despre procedura de contestare administrativă și contencios administrativ.

Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile sau omisiunile autorității publice competente pentru protecția mediului, care fac obiectul participării publicului în procedura de realizare a evaluării de mediu pentru planuri si programe, prevăzuta de HG 1076/2004, cu respectarea prevederilor Legii contenciosului administrativ 554/2004, cu modificările si completările ulterioare.

Actele sau omisiunile autorității publice competente pentru protecția mediului care fac obiectul participării publicului în procedura de realizare a evaluării de mediu pentru planuri si programe se atacă odată cu decizia de emitere a avizului de mediu.

Se pot adresa instanței de contencios administrativ competente și organizațiile neguvernamentale care promovează protecția mediului și îndeplinesc condițiile cerute de legislația în vigoare, considerând ca acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Soluționarea cererii se face potrivit dispozițiilor Legii 554/2004, cu modificările si completările ulterioare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele care fac parte din publicul interesat și care se consideră vătămate într-un drept sau într-un interes legitim, trebuie să solicite autorității publice emitente, în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștință publicului a deciziei etapei finale revocarea respectivei decizii

Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura administrativă prealabilă este gratuită.

**DIRECTOR EXECUTIV,
Laurentiu GHIAURU**

**p.SEF SERVICIU AAA,
Marilena POPESCU**



**INTOCMIT,
Marilena POPESCU**

AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI IALOMIȚA

Strada Mihai Viteazul, nr. 1, Slobozia, Ialomița, cod 920083

Tel: 0243-232971, Fax: 0243-215949 e-mail : office@apmil.anpm.ro